
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST 

Hrvatska dobiva europski centar za izobrazbu o suradnji javnog, poslovnog i neprofitnog sektora 

IMPACT –  Europski  Centar  za  međusektorsku suradnju  u  Zadru  prvim seminarom započeo s 

provedbom aktivnosti

(Zadar, 26. veljače 2007.) U sklopu projekta IMPACT – Europskog centra za međusektorsku suradnju, Nacionalna 

zaklada  za  razvoj  civilnog  društva,  u  suradnji  s  Welcome  Europe,  vodećom  europskom  organizacijom  za 

izobrazbu o  fondovima Europske unije  i  Uredom UNDP-a  u Hrvatskoj  organizirala  je  seminar  IZGRADNJA I  

UPRAVLJANJE  EUROPSKIM  PARTNERSTVOM - Korak  po  korak  do  uspješnog  europskog  partnerstva  u  

projektima financiranima iz fondova EU, a koji se održava danas i sutra u Zadru.

Seminar  vode  vrhunski  stručnjaci  organizacije  Welcome  Europe  iz  Pariza,  a  cilj  je  predstaviti  širok  spektar 

mogućnosti  sudjelovanja u programima EU gdje organizacije iz država ne-članica mogu biti  vodeći  partneri  u 

konzorciju, te pružiti podrobne smjernice za uspostavu i vođenje ponekad vrlo zahtjevnih europskih partnerskih 

projekata. Na seminaru sudjeluju predstavnici javnog, poslovnog i neprofitnog, nevladinog sektora iz Republike 

Hrvatske. 

To je  prvi  od seminara  koji  se organizira  u sklopu projekta  IMPACT –  Europskog centra za međusektorsku 

suradnju,  koji  vodi  Nacionalna  zaklada.  IMPACT namjerava  postati  centar  izvrsnosti  za izobrazbu o  izgradnji 

suradnje i partnerstva između javnog, poslovnog i neprofitnog sektora ne samo na nacionalnoj razini već na razini 

Jugoistočne Europe. Odlukom Povjerenstva Vlade RH za upravljanje državnom imovinom Centar će  biti smešten 



u prostoru  bivše  vojarne  Franko  Lisica  u  Zadru,  Put  stanova bb,  koji  je  za tu  namjenu  na  korištenje  dobila 

Nacionalna  zaklada  za  razvoj  civilnoga  društva.  Za  sada  je  rekonstrukcija  zgrade  bivše  vojarne  u  tijeku,  a 

otvaranje Centra očekuje se ove godine, pa će za to vrijeme projekt IMPACT biti u u fazi pilot-projekta. 

Centar IMPACT provodit će programe izobrazbe u suradnji s nizom uglednih domaćih i međunarodnih institucija 

kao što su Welcome Europe, College of Europe, NESsT, Public Administration International, Grayling, IBLF, EIPA, 

itd.  čiji  angažman jamči  visoku kvalitetu sadržaja programa na sljedeće teme: praksa i  etika lobiranja,  javno-

privatno  partnerstvo,  filantropija  i  društveno  odgovorno  ulaganje,  socijalno  poduzetništvo,  uključenost  civilnog 

društva u planiranje i provedbu javnih politika, priprema za korištenje strukturnih fondova EU.

Prema  riječima voditeljice  projekta  Centra  IMPACT i  upraviteljice  Nacionalne  zaklade Cvjetane Plavša-Matić 

važnost otvaranja ovoga Centra jednaka je na lokalnoj razini kao i na razini Jugoistočne Europe. “Ovaj će Centar 

omogućiti  prekograničnu suradnju i  razmjenu znanja,  modela i  vještina kao i  regionalnu suradnju na temama 

međusektorske  suradnje  i  partnerstva  s  posebnim  naglaskom  na  osnaživanje  lokalnih  organizacija  civilnoga 

društva, lokalnih vlasti i poslovnog sektora u zemljama jugoistočne Europe.”

Dodatne informacije:
Ruža Beljan, suradnica za informiranje i izdavaštvo

Tel. 01 2399 100
Fax. 01 2399 111
e-pošta: info@zaklada.civilnodrustvo.hr
web stranica:   http://zaklada.civilnodrustvo.hr  

Dodatne informacije:

Ana Žunić, tajnica Centra

IMPACT – Europski centar za međusektorku suradnju
Tel: 091/ 2399 101
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